

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Пятничный разврат с подружкой

Вот и пятница. Очередная скучная неделя завершилась и можно расслабиться. Сегодня вечером я встречаюсь с моей подружкой Софи. Мы договорились попить кофе, поболтать о жизни, поделиться последними новостями и конечно же потрахаться. Потрахаться наверное это основная цель сегодняшнего вечера, который должен пройти в теплой и уютной съемной посуточно квартире.

Как же мы дошли до секса по дружбе? Совершенно случайно. А может и нет. Будучи в отношениях с парнем перед нашей недельной в командировкой она случайно прислала интимную фотку от вида которой я потерял дар речи, но успел сохранить ее себе в коллекцию. Она долго извинялась и говорила, что это было случайно. Я ждал командировки, мечтал и фантазировал, как останусь с ней один на один и попробую эту киску на вкус. А мечтать было о чем: молодая спортивная девушка 25 лет, с прокаченной на фитнесе фигуркой, блондинка с голубыми глазами и веснушками притягивала мужские взгляды производила впечатление милого наивного ребенка. Один мой коллега как-то сказал о ней: Софи, да он милее моего ребенка... Не сложились. Она опять тараторила и говорила, что это фото было отправлено мне случайно.

Прошел год. Мы общались онлайн. Про все. Она начала раскрываться и я узнавал о ее сексуальных предпочтениях. О том, что расставшись с невинностью всего пару лет назад, она уже успела вдоволь натрахаться, любит минет и куни, пробовала в свою шикарную попку и экспериментировала в формате МЖМ, который ей «зашел». Не прошло и месяца после ее откровенней, как мы оказались вдвоем на заднем сиденье моего авто во время обеденного перерыва. Поцелую, ласки, секс... и понеслось: съёмные квартиры, переднее и заднее сиденье авто, капот, улица, минет в обеденный перерыв. Мы классно общались и классно трахались, не думая ни о чем.

Вот и сегодня, в пятницу, в уютной обстановке, мы хотели общения и секса. В заранее арендованную квартиру я приехал на пол часа раньше. Закинул шампанское в холодильник про запас, приготовил шоколад и вскипятил чайник. Софи опаздывала, устав от ожидания налил себе кофе. Ммммм... какой ароматный. Вдохнул его запах и сделал пару глотков — шикарно. Звонок. Пришла моя подруга. Открываю дверь — как всегда шикарна и невинна.

— Привет Т-ка, не дождался меня и приступил к кофе? Что еще делал без меня — усмехнулась она;

— Привет Софи. Предвкушал наш вечер;

От нее пахло свежестью, духами и сексом. Кофе подождет, нужно приступать к главному блюду.

— это лишнее — показал я на ее легкое осеннее платье — раздевайся и марш в постель греться. У меня для тебя сюрприз;

— ммм, а мне понравится?

— непременно!

Как послушная девочка она развернулась ко мне спиной и на ходу скинула своей платье, следуя в спальню. Черный комплект белья и чулки — это великолепно. Но белье лишнее, замечаю я ей вслед. Хмыкая она снимает его, оставаясь в только в чулках. Одно удовольствие наблюдать за ее покорностью и развратом. Пришло время готовиться к сюрпризу. Достаяю

черную маску с прорезью только для глаз и веревку. Иду в спальню. Она с интересом изучает предметы в руках.

— Это и есть сюрприз?

— Подожди, всему свое время. Одевай маску и руки за спину;

Покорно выполняет все, что я прошу. Умница. Маска на голове, руки за спиной связаны. Да, с руками как-то смазано получилось, на спине ей неудобно лежать. Подсунул под спину подушку, грудь выгнулась, соски возбужденно торчат, ноги развратно раздвинуты. Ждет, что будет дальше. Я включаю музыку, чтоб посторонние звуки не отвлекали ее, и сразу припадаю к ее киске. Как долго я ждал этого, интенсивно поиграл с клитором языком, а она уже вся течет и дышит как после пробежки. Отхожу в сторону и быстро раздеваюсь, уступая место «подарку». Второй парень, уже голый, занимает мое место и продолжают вылизывать киску Софи. Кажется, она ничего не заметила. Отвлекающий маневр в виде музыки и интенсивного кунни сработал. Или нет. Наблюдаю, как «подарок» ублажает мою развратную подругу. Жаль, видно только ее губки, которые она закусывает от наслаждения.

«Подарок» возбужден и уже готов овладеть новой киской. Похоже, этого хочет и она. Парень отстраняется на миг, одевает «защиту», разводит еще шире эти шикарные ножки и входит. Глубокий вздох облегчения у обоих. Секундная пауза и начинает медленно двигаться в ней. Все идет по плану. Софи неудобно, но это лишь усиливает наслаждение. Голова повернута набок. Ротик открыт, дыхание тяжелое. Жестом показываю — переверни. «Подарок» выполняет команду. Моя подруга так ничего и не подозревает, лежа подушкой на животе крутит своей милой попкой «мол, давай, продолжай». Его не нужно упрашивать, «подарок» наваливается на девушку и продолжает трахать нашу киску.

Пора переходить ко второй части вечера и присоединиться к разврату. Девочка уже горит и точно не откажется. Тихонько подхожу к ее личику и провожу членом по губам. Первая реакция — рефлекторно берет головку в рот, но вдруг замирает и начинается вырываться. «Подарок» надежно фиксирует ее попку с членом внутри, я придерживаю голову.

— А вот и подарок мой юный друг. Открой ротик и наслаждайся;

Вожу членом по губа, пара секунд на раздумье и член погружается в теплой плен.

Приходится двигаться самому. Девушка все так же надежно зафиксирована, хоть нужды в этом нет. Входим в ритм с «подарком» и наслаждаемся юным телом моей подруги. Она задыхается от возбуждения и второго члена во рту. Пора дать чуть больше свободы моей подруге. Развязываю руки и ставим ее раком. Моя подруга уже не против групповухи и покорно ждет продолжения. Снова два члена заполняют дырочку Софи и ее нежный ротик. В этот раз она уже помогает руками и делает все сама, время от времени сбиваясь. Не прошло и минуты как она замирает с моим членом в руках и взрыв удовольствия. Она кончила и упала грудью на кровать. «Подарок» не выдерживает конвульсий внутри влагалища, которое стало еще теснее, и так же кончает. Я остался не в удел. Но это пока.